

Обманутое сердце.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Обманутое сердце.

(Осия №9)

Осия 7:1-16: *«Когда я хотел было исцелить Израиля, то открылось беззаконие Ефрема, и нечестивость Самарии: ибо они творят неправду; и входит вор, и банда разбойников грабит на улице,*

2- И не помышляют они в сердцах своих, что я помню всю нечестивость их: теперь собственные деяния их обступили их; они перед лицом моим.

3- Нечестивостью своей они радуют царя, и обманами своими - князей.

4- Все они прелюбодеи, как печь, растопленная пекарем, который перестает поджигать её после того, как он замесил тесто, пока оно не вскиснет.

5- В день нашего царя князя напоили его до тошноты мехами вина; он протягивал руку свою с глумящимися.

6- Ибо они готовят сердце своё подобно печи, пока лежат в засаде: пекарь их спит всю ночь; утром она горит, как

пылающий огонь.

7- Все они горячие, как печь, и пожирают судей своих; все цари их пали: нет никого среди них, кто бы взывал ко мне.

8- Ефрем, - он размешался среди народа; Ефрем - лепёшка не перевёрнутая.

9- Чужие пожирают силу его, и он того не знает: и седые волосы на нём тут и там, но он не знает.

10- И гордость Израиля свидетельствует в лицо его: и они не возвращаются к ГОСПОДУ Богу своему, и несмотря на всё это, не ищут его.

11- Ефрем, также, подобен глупому голубю без сердца: зовут в Египет, идут в Ассирию.

12- Когда они пойдут, я закину на них сеть мою; как птиц небесных низвергну их; накажу их, как слышало собрание их.

13- Горе им! ибо они убежали от меня: гибель им! потому что они преступили против меня: хотя я искупил их, но они говорили ложь против меня.

14- И не взывали ко мне сердцем своим, когда вопили на ложах своих: собираются из-

за хлеба и вина, и бунтуют против меня.

15- Хотя я перевязывал и укреплял руки их, но они замышляют зло против меня.

16- Они обращаются, но не к Всевышнему: они подобны луку обманчивому: князя их падут от меча за свирепость языка своего: это будет осмеянием их в земле египетской.»

Осия женился на Гомерь-блуднице. Это было предметным уроком для Израиля, чтобы показать Божью любовь. В **Осия 3** мы читаем о том, что Осии нужно было вернуться обратно, чтобы выкупить свою жену у её любовников и вернуть её обратно.

В **Осия 4** Бог объявляет о своих обвинениях против Израиля. Он сказал им, что в Северном царстве нет ни истины, ни милости, ни познания Бога. Израильтяне клянутся и лгут, убивают, воруют, и допускают блуд. Они нарушали завет и кровь их касается крови, так как у них были постоянно убийства и разрушения. И мы знаем, что их земля плакала, потому что происходили все эти вещи.

Он обличает их в **Осия 4:6**: **«Уничтожается народ мой из-за недостатка знания:»** Они не понимали и

отказывались признать Господа! Потому с тех пор, как они отвергли Бога, и Бог отверг их. Он напоминает их проблему в главе **4:11**.

Теперь мы приходим к **Осии 7**.

Осия 7:1-2: *«Когда я хотел было исцелить Израиля, то открылось беззаконие Ефрема, и нечестивость Самарии: ибо они творят неправду; и входит вор, и банда разбойников грабит на улице.*

2- *И не помышляют они в сердцах своих, что я помню всю нечестивость их: теперь собственные деяния их обступили их; они перед лицом моим.»*

В **Стихе 1** Бог говорит, что будет время, когда Бог исцелит их. Это будет восстановительный процесс, когда Бог восстановит людей от их нечестия. А в чём состояло их нечестие? В блуде.

Что здесь произошло? Заметьте: нечестие Ефрема обнаружилось. В чём состояло беззаконие Израиля? *«Они творят неправду, и входит вор, и банда разбойников грабит на улице...»* Кто-то жаден до грязного имущества, чтобы умножать ложь. (Целостный человек будет говорить вам истину).

Посмотрите в Притчи 29:27:
«Неправедный человек - мерзость для праведных: а кто прям в пути, тот мерзость для нечестивых.»

Это значит, что кто-то нечестен в делах и деньгах. Вам нужно быть внимательными, чтобы быть всегда честными. Одно из отличительных черт безбожного лидера – это любовь к деньгам.

Осия 7:2: Заметьте, что сказано: *«и не промышляют они в сердцах своих...»*

1. Я слышал за много лет, что люди, употребляющие алкоголь или наркотики, теряют над этим контроль.

2. Из-за того, что они были вовлечены в подобные вещи, у них появляются взаимоотношения вне брака. Брак их или разваливается, или они приобретают другие привычки, чтобы удовлетворить себя.

3. Я слышал о людях, которые были в рабстве греха. Они увлеклись эмоциональными сделками и изменой. (Когда вы перестанете дышать, кто будет рядом с вами? Где вы проведёте вечность? Никто из нас не знает день и час, когда мы предстанем перед Богом?)

4. Здесь в Израиле, в Северном царстве, люди не помышляют об этом в своих сердцах. Но Бог помнит всю нечестивость их, Он знает всё о них.

5. **Осия 6:4:** *«Что сделаю тебе? что мне с тобой делать? Как мне тебя исправить?»*

6. Они не помышляют в сердцах своих о том, что Бог помнит всю нечестивость их. Они настолько упрямы, что об этом знают и другие люди, хоть они и думали, что никто об этом не знает. Заметьте, их собственные дела их ловят. И это они делают перед лицом Бога.

Они делали царя радостным, потому эти советники и князя Северного царства вместе с царём пойдут в плен.

Осия 7:3: Они угождали своим князьям.

Стих 4- *«Все они прелюбодеи.»* Что это за царство, если все в нём прелюбодеи? Посмотрите на их сходство с печью растопленной и пекарем, который перестаёт поджигать печь после того, как замесил тесто и ждёт, пока оно прокиснет.

(Пекарь часто разжигает печь, затем закрывает двери и оставляет её гореть всю ночь, потому что хорошая печь даёт вам два

блага: она печёт и согревает помещение. Утром в печь закладывали хлеб, который должен был вырасти и испечься).

В чём тут идея? Всю ночь они подогревают свои желания, рассказывая все свои похоти, а когда открывают “дверь,” всё горит. Это картина того, как они сгорают в своих похотях и желаниях.

Стих 5- в день царя князя напоили его до тошноты вином.

Алкоголь имеет свойство делать людей ужасными.

Стихи 6-7: *«Ибо они готовят сердце своё подобно печи, пока лежат в засаде: пекарь их спит всю ночь; утром она горит, как пылающий огонь.»*

7- *Все они горячие, как печь, и пожирают судей своих; все цари их пали: нет никого среди них, кто бы взывал ко мне.»*
Они разогрели похоть своих сердец, и эта похоть овладела ими, так что они идут к разрушению.

Стих 8- *«Ефрем, - он размешался среди народа; Ефрем - лепёшка не перевёрнутая.»*
Заметьте картину жадности. Если пирог не

перевернуть, что вы получите? Дым. Этот пирог ни на что не годен!

Израиль и Ефрем, как не перевернутый пирог. В этом и была их проблема. Они сожжены!

Стих 9- «Чужие пожирают силу его, и он того не знает: и седые волосы на нём тут и там, но он не знает.» Они отошли от Бога, и Бог забрал свою защиту от них.

Посмотрите в **Исайя 59:1-2: «Вот, рука Господа не сократилась, чтобы она не могла спасти: ни ухо его ни отяжелело, чтобы оно не могло слышать:**

2- Но беззакония ваши произвели разделение между вами и Богом вашим, и грехи ваши закрыли лицо его от вас, чтобы он не слышал.»

Их грех отделяет их от Бога. Его рука не коротка, чтобы спасти. Но так как они отвернулись от Бога как нация, Господь позволяет проблемам приходить в их жизнь. Его защищающая рука забрана от них. Теперь они пожирают то, что посеяли.

Вот в чём идея: иноземцы разрушили силу Ефрема. Мы знаем, что они попали под

власть ассирийцев, но сами этого не заметили.

Стих 9- «У них седые волосы, но они об этом не знают.» Сила начала уходить от них, но они по-прежнему думают, что молоды и сильны.

В один момент они обнаруживают, что имеют проблему, что теперь они чаще устают, и их сила не такая, как была раньше. (Со временем вы поймёте, что уже не те, какими были раньше. Вы по-настоящему ослабли, и то, чего вы боялись, пришло к вам. Ваш грех вас рушит!)

Алкоголь, порнография, прелюбодеяние, наркотики и пьянство работают над вами.

Осия 7:10: «И гордость Израиля свидетельствует в лицо его: и они не возвращаются к Господу Богу своему, и несмотря на всё это, не ищут его.»

Гордость Израиля свидетельствует на его лице. Не нужны свидетели, потому что их упрямство открыто и явно. Заметьте, они не желают вернуться к Господу Богу своему и несмотря на всё это не ищут его.

Бог позволяет исправлению приходить, но они ожесточаются и убегают дальше от Бога.

Осия 7:11: «Ефрем, также, подобен

глупому голубю, без сердца: зовут в Египет, идут в Ассирию.» Он не имеет представления, куда идёт и не знает, в какую сторону лететь. Заметьте, они зовут Египет и ищут у них помощи. Они также просят помощи у Ассирии и оказываются у них в рабстве. Никакой помощи им не оказывают, но они оказываются в ассирийском рабстве.

Осия 7:12: «Когда они пойдут, я закину на них сеть мою; как птиц небесных низвергну их: накажу их, как слышало собрание их.» Они ищут помощи у Ассирии, которая поймает их своей же ловушкой.

Стих 13- «Горе им!» Здесь звучит предупреждение: *“Остановитесь! Горе вам!”* Они убежали от Бога, а в итоге – им грозит гибель! Они поступали против Господа. Хотя Он искупил их, они говорили ложь против Него.

Стих 14- «И не взывали ко мне сердцем своим, когда вопили на ложах своих: собираются из-за хлеба и вина, и бунтуют против меня.»

Они ищут утешение у других, тогда как Бог - единственный Утешитель!

Стих 15- Бог всем их обеспечивал. Он благословлял их урожаем, обеспечивал

безопасность перед другими нациями. Их Бог всегда был рядом с ними, наблюдая за их жизнью. Это был тот Бог, от которого они теперь отвернулись, делая непотребное к собственной гибели.

Стих 16- Они вернулись, но не к Всевышнему. Теперь они напоминают обманчивый лук, на который нельзя положиться. (Вы не можете полагаться на то, что не может попасть точно в цель.)

Стих 16- Они смотрели на материальное, а не на Бога.

Мир может быть сотрясён, но Бог непоколебим!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15
«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.